
Leistungen:

- 4 x Übernachtung/Frühstücksbüfett im 4*-Hotel im

Raum Wachau/St. Pölten

- 1 x Abendessen im Hotel am Anreisetag

- 1 x Eintritt und Führung Stift Melk

- 1 x 1/1 Tag Reiseleitung „Wachauer Genuss-Tour“

- 1 x Donauschifffahrt

- 1 x Verkostung Wachauer Spezialitäten

- 1 x 1/1 Tag Reiseleitung Waldviertel - von

Mönchen, Rittern & Falken

- 1 x Eintritt und Führung Stift Zwettl

- 1 x Eintritt und Führung Rosenburg

- 1 x 1/1 Tag Reiseleitung Mostviertel – Eisen & Most

- 1 x Eintritt inkl. Führung FeRRUM - Welt des

Eisens ins Ybbsitz

- 1 x Führung & Verkostung in der Destillerie

Farthofer

- 4 x Citytax

- Mindestteilnehmerzahl: 30 Personen

Preis:

01.05.2024 - 31.10.2024 - Ihre Hotelauswahl

Doppelzimmer ab

Wachau, Waldviertel & Mostviertel - Genussvolles Trio

- 5 Tage

Niederösterreich wartet darauf mit großer Geschichte und leckeren Köstlichkeiten

seine Gäste zu verwöhnen. Auf dieser Reise entdecken Sie jeden Tag ein anderes

Viertel.

Barocke Lebenslust trifft auf einzigartige Geschichte

Malerische Landschaften und wunderschöne Ortschaften im Einklang

Genießen Sie Köstlichkeiten in der Feinschmeckerregion

 

1. Tag: Anreise...

ins schöne Donautal. Im Stift Melk stimmen Sie sich auf

Ihre Reise ein. Abendessen im Hotel

2. Tag: Genussvolle Wachau

Heute entdecken Sie die Wachau - das schönste

Landstück an der Donau. Dürnstein ist ein

unverzichtbares Ziel in der bezaubernden

Flusslandschaft. Weit und hell präsentiert sich

anschließend der Landstrich rund um Krems. In der

ältesten Stand des Landes prägen historische Bauten

das Bild. Anschließend genießen Sie die einzigartige

Landschaft bei einer Donauschifffahrt, vorbei an

Obstbäumen und Weinreben, bevor Ihre Reiseleitung

Sie noch mit original Wachauer Köstlichkeiten

verwöhnt.

3. Tag: Waldviertel hautnah

Das Waldviertel steht heute auf Ihrem

Entdeckerprogramm. Die Fahrt geht durch Wald und

Flur, vorbei an Teichen und beeindruckenden

Granitfelsen, bis nach Zwettl. In dem mittelalterlichen

Kloster Stift Zwettl leben bis heute

Zisterziensermönche. Sie sehen den

romanisch-gotischen Kreuzgang, den Kapitelsaal sowie

das Dormitorium, Necessarium und die Stiftskirche.

Weiter geht es zum Ottensteiner Stausee und dem

Renaissanceschloss Rosenburg, wo Sie Geschichte und

Tradition, sowie eine historische Greifvogelvorführung

hautnah erleben. Die Rückfahrt führt Sie durch das

Kamptal, eines der erfolgreichsten Weinanbaugebiete

des Landes.

4. Tag: Eisen & Most im Mostviertel

Heute entdecken Sie das Mostviertel. 200 Kilometer

lang schlängelt sich die Moststraße durchs

sanft-hügelige Land der Mostbirnbäume und

Vierkanthöfe. Genießer schätzen die feinen Moste und

edlen Brände. Im Eisenerlebnismuseum FeRRUm in

Ybbsitz erleben Sie eine virtuelle Reise durch die

bewegte Geschichte des Eisens. Im Anschluss machen

Sie sich auf eine genussvolle Entdeckungsreise in der

Destillerie Farthofer. Die Geschichte des Mostes und die

Philosophie des Hauses werden Ihnen interaktiv näher

gebracht. Ebenso lernen Sie in der Bio-Destillerieanlage

die Geburtsstätte des weltbesten Wodkas kennen. Eine

Kostprobe der edelsten Brände darf natürlich nicht

fehlen.

5. Tag: Heimreise

Es heißt Abschied nehmen von Niederösterreich.

Ihre Hotelauswahl

Sehr gerne reservieren wir Ihre Gruppe in einem

unserer langjährigen Vertraghotels, oder teilen Sie uns

einfach Ihre Ausstattungswünsche und Vorlieben mit.

Wir werden die perfekte Unterkunft für Sie finden!
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